

文森特:将构思旅游目的地的创新、适应与合作策略 包括将创意经济参与者开发成数字化



文森特·杰马杜介绍信息

【本报讯】创意经济和旅游部长桑迪亚卡(Sandi-aga S. Uno)特别希望创意经济和旅游部/创意经济和旅游局刚刚上任的基础设施和旅游目的地开发领域助理能实施创新、适应和合作的策略。特别是在

启动已宣称速胜的项目,即开发不受新冠肺炎影响的旅游村;在疫情时的新常态时代,准备接待外国游客的旅游目的地试点,以及旅游和创意经济产品的数字化入门。桑迪亚卡周二(15/6)在 Soesilo Sudarman 大堂举行文森特·杰马杜就职仪式时说:“我向 VJ(文森特·杰马杜)先生提出挑战,看他是否能制定策略站在真正需要它的人的一边。我们确实被指派推动和旅游局刚刚上任的基础设施和旅游目的地开发领域助理能实施创新、适应和合作的策略。特别是在

我们需要推动的印尼几处旅游目的地,包括旅游村。”而创意经济和旅游部/创意经济和旅游局基础设施和旅游目的地开发领域助理文森特·杰马杜表示,其新任务肯定是一个挑战,因为它是在大流行期间进行的。即便如此,现在是所有人都可以治理旅游目的地的时机。文森特·杰马杜说:“创意经济和旅游部当然不能单枪匹马单独行事,旅游目的地地点是在在县城或地方,因此与该地区和其他利益相关者,尤其是参与者真正地深入合

作,是非常重要的。”至于宣布的三项速胜,文森特表示他会全力以赴。旅游村据说是国家旅游的坚韧项目之一。因此《清洁-卫生-安全环境可持续性认证》将继续扩大和加速,为社区和旅游目的地地欢迎国内外游客做好充分的准备。文森特·杰马杜说:“创意经济也是我们的实力,因此有关将创作作为建设的支柱之一,我们将努力让更多的创意经济参与者加入数字化的行列。我们希望更多的参与者的作品进入,从而提高社区的福祉。” (Bam-Eka)



旅游村



旅游村

第十二次中国-东盟国防部长非正式会晤视频会议举行



中新社北京6月15日电 据中国国防部消息,第十二次中国-东盟国防部长非正式会晤视频会议于15日举行。会议由中国国务委员兼国防部长魏凤和同东盟轮值主席国文莱第二国防部长哈尔比共同主持。魏凤和说,建立对话关系30年来,中国-东盟同心同德、患难与共、合作共赢,双方关系成为亚太区域合作的典范。今年是中国共产党成立

100周年,中国已开启全面建设社会主义现代化国家新征程。中国将加强“一带一路”倡议同东盟发展战略对接,深化各领域务实合作,推动中国-东盟战略伙伴关系迈向更高水平。魏凤和表示,防务安全合作是中国-东盟命运共同体建设的重要支撑,双方应继续增进战略互信、健全合作机制、拓展合作领域。中方愿与东盟国家在国防和军队建

设领域加强合作,继续积极提供疫苗等抗疫物资援助,为共同战胜疫情作出中国的努力。在南海问题上,相关各方应凝聚共识、管控分歧、推进合作,共同维护南海的和平安宁。东盟防务部门领导人高度评价东盟-中国关系发展,感谢中方在疫情防控等方面给予的支持帮助,愿与中方携手努力,更好维护地区和平稳定与繁荣发展。

东盟连续10年成为香港第二大贸易伙伴

香港中通社6月11日电 香港特区政府政务司司长张建宗11日表示,东盟自2010年起连续10年成为香港第二大贸易伙伴,希望东盟商界把握机遇,加强与香港的商贸往来。当日,张建宗出席一个以“香港-东盟:同创机遇”为题的网上研讨会,向超过200名东盟商界人士介绍香港稳健的根基和在“一国两制”下的独特优势。张建宗表示,香港与东盟多年来一直维持紧密的经济关系,东盟自2010

年起连续10年成为香港第二大贸易伙伴。香港与东盟的《自由贸易协定》及《投资协定》自今年2月起全面生效,体现双方经贸的重大联系。张建宗表示对香港未来发展充满信心。他指出,全国人民代表大会有关制定实施香港国安法和完善香港特区选举制度的两项重要决定,令香港重回正轨,得以确保香港长期稳定与繁荣。他强调中央政府在“十四五”规划纲要中对香港予以充分支持,有关政策为香港带来无限的

发展潜力,也让东盟投资者受惠。当中更首次支持香港发展成为国际创新科技中心、国际航空枢纽、东西文化荟萃的国际文化交流中心,以及区域知识产权贸易中心。张建宗表示,在国家的国内国际双循环发展策略下,香港会利用粤港澳大湾区建设为切入点,更好地融入国家发展大局,积极成为国内大循环的参与者和国际循环的促成者。他邀请东盟商界把握这些庞大机遇,加强与香港的商贸往来。

Dimsum Feast 點心盛宴 在 Duta Cafe & Restaurant 享用各種特色美味點心 從 IDR 20.000 起 5公里內免費送達* 2021年6月1日至30日

劉氏假牙 AHLI GIGI PALSU (不開分店) 品質保證能到府上服務 三陽簽證服務 簽證辦理 簽證延期 多次往返簽證 工作簽證KITAS/KITAP 申請外國投資公司 機票、酒店、旅遊 人力資源招聘

國際日報 INTERNATIONAL DAILY NEWS 國際日報与亿乐荣电台合作,提供大家每日最新商业经济资讯 亿乐荣网路广播企业集团为您呈现每日24小时中文广播电台